



На прошедшей неделе в городском совете состоялось подписание договора на оздоровление детей между Горловским городским советом и Национальным космическим центром, расположенном в Крыму, вблизи Евпатории. Свои подписи под документом поставили мэр Горловки Евгений Клеп и представитель Национального космического центра Сергей Белый.

Дружба Горловки и Национального космического центра укрепляется с каждым годом. Как сообщает пресс-служба горсовета, этим летом оздоровительный лагерь в Крыму уже в третий раз примет детей из нашего города. За счет местного бюджета в 2012 году здесь планируется оздоровить около ста одаренных детей.

Сергей Белый отметил, что детей из Горловки видно сразу: *«В нашем оздоровительном центре бывают дети из других областей, регионов и даже стран, но детей из Горловки видно сразу. Особенность ваших детей – доброта, приветливость. Чувствуется, что в городе проводится большая патриотическая работа».*

Но не только оздоровление связывает Горловку и Национальный космический центр. На базе ОШ №25 в Горловке расположен Музей космонавтов Волковых. *«Мы помогаем экспонатами, делимся информацией,*
- отметил Сергей Белый. –
Дружбой с вашим городом очень дорожим».

Руководство города выразило уверенность в том, что наше сотрудничество и далее будет поддерживаться и развиваться.

"Горловский Медиа Портал"